
  Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДБК АГРОШЛЯХБУД» (ТОВ  «ДБК 

АГРОШЛЯХБУД») код ЕДРПОУ 39719336 (67300, Одеська область, Березівський район, 

м. Березівка, вул. Паркова, 80,  (048)5621565, E-mail: buhkotavtodor@ukr.net) інформує 

про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 67300, Одеська 

область, Березівський район, м. Березівка, вул. Пристанційна, 1. 

Основний вид діяльності ТОВ ДБК «АГРОШЛЯХБУД» – виробництво напівсухого 

бетону, товарного бетону. Джерелами утворення  забруднюючих речовин в атмосферу 

на підприємстві є: мобільна ґрунтозмішувальна установка «STAINMANN»), мобільний 

бетонний завод «Goker ModulMix 60», склад для зберігання інертних матеріалів. 

Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих  за складом – 1.498 т/рік,  

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 

об’єкта ТОВ  «ДБК АГРОШЛЯХБУД» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Об’єкт 

належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має 

виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 

найкращі доступні технології та методи керування. За результатами  розрахунків 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі концентрації речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих  за складом не 

перевищують максимально разові концентрації забруднюючих речовин у 

атмосферному повітрі. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Викиди 

забруднюючих речовин регулюються за рахунок встановлення вимог щодо експлуатації 

обладнання та введення технологічного процесу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської 

обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс 

(0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк 

подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.  
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